

ЗАТВЕРДЖУЮ
Співголова Комісії
Перший заступник голови Київської
міської державної адміністрації з
питань
здійснення самоврядних
повноважень

О. КУЛЕБА

ЗАТВЕРДЖУЮ
Співголова Комісії
Заступник голови Київської
міської державної адміністрації,

П. ПАНТЕЛЕСВ

ПРОТОКОЛ

підсумкового засідання Комісії з проведення осіннього місячника з
благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану міста Києва у
2021 році

15.11.2021

м. Київ

Присутні: члени Комісії з проведення осіннього місячника з
благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану міста Києва у 2021
році за списком згідно з розпорядженням від 30.09.2021 № 2091 «Про
проведення осіннього місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення
санітарного стану міста Києва у 2021 році».

Порядок денний:

1. Підсумки проведення осіннього місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану міста Києва у 2021 році.
2. Результати виїзних обстежень територій районів в межах проведення осіннього місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану міста Києва у 2021 році.
3. Результати роботи районних в місті Києві державних адміністрацій та комунальних служб міста Києва під час проведення осіннього місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану міста Києва у 2021 році.
4. Різне.

Слухали:

1. Інформацію першого заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, співголову комісії Олексія Кулебу за підсумками проведення осіннього місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану міста Києва у 2021 році.

Київська міська державна
адміністрація
06.12.2021 № 45398



Згодом 6.12.2021 О.Ташке

Висловив подяку балансоутримувачам територій, комунальним службам міста Києва та районним в місті Києві адміністраціям за проведену роботу з поліпшення благоустрою міста Києва та зауважив, що під час проведення осіннього місячника інспекторами було складено 700 адміністративних протоколів за порушення Правил благоустрою міста Києва, у тому числі, за самовільне розміщення оголошень, рекламних конструкцій, банерів з використанням інформаційно-аналітичної системи «Стоп-спам» і вказав на необхідність продовження роботи у цьому напрямку.

Відмітив, що із 227 протокольних доручень, наданих районним у місті Києві державним адміністраціям під час проведення осіннього місячника виконано 80% та їх виконання триває.

Зауважив щодо необхідності районним в місті Києві державним адміністраціям підготувати довідки за протокольними дорученнями, виконання яких потребує капітальних вкладень.

Висловив окрему подяку голові Голосіївської районної в місті Києві адміністрації за організацію роботи по відновленню благоустрою після демонтажу самовільно розміщених тимчасових споруд за адресою: просп. Глушкова, 2.

2. Інформацію першого заступника директора Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Михайла Буділова щодо результатів виїзних обстежень територій 10 районів міста Києва, в межах проведення осіннього місячника з благоустрою, за наступними критеріями: ліквідація місць несанкціонованого накопичення сміття, очищення зелених зон, схилів, впорядкування та очищення прибудинкових територій, у тому числі від автопокришок та виконання наданих протокольних доручень.

Відмітив, що станом на дату проведення засідання виконано 138 протокольних доручень, та зауважив про наявність невиконаних протокольних доручень наданих за результатами виїзних обстежень.

Зокрема, неприбрані використані автошини на вул. Воскресенська, 11А, сміття біля альтанки у Подільському районі, не ліквідована стихійна торгівля поряд зі станцією Київського метрополітену «Дружби народів».

3. Інформацію директора Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник співголів комісії Тимура Ткаченка, який ознайомив членів Комісії із звітом по виконанню районними у місті Києві державними адміністраціями заходів з благоустрою, озеленення, та поліпшенню санітарного стану міста Києва в межах проведення осіннього місячника згідно критеріїв оцінки, визначених розпорядженням від 30.09.2021 № 2091 «Про проведення осіннього місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану міста Києва у 2021 році», а саме: ліквідація місць несанкціонованого накопичення сміття, очищення зелених зон, схилів, впорядкування та очищення прибудинкових територій.

Зауважив, що при оцінюванні результатів роботи районних в місті Києві державних адміністрацій враховувалась робота комунальних служб та

балансоутримувачів територій, зокрема по вивезенню опалого листя, кількості висаджених нових зелених насаджень (кущі, дерева), очищенню фасадів будівель та споруд від графіті, вивезенню використаних автошин, встановленню обмежувачів руху, відновленню благоустрою після проведення аварійних робіт, пов'язаних із розриттям зелених зон, тротуарів та проїзних частин, а також кількість складених адміністративних протоколів у системі «Стоп-Спам».

Запропонував за результатом виконання завдань осіннього місячника з благоустрою озеленення та поліпшення санітарного стану міста Києва у 2021 році визнати задовільною роботу районних у місті Києві державних адміністрацій.

4. Директор Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник співголів комісії Тимур Ткаченко запропонував визначити рейтинг районів в організації та виконанні завдань осіннього місячника з благоустрою озеленення та поліпшення санітарного стану міста Києва у 2021 році.

Вирішили:

1. Взяти до відома інформацію про результати проведення осіннього місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану міста Києва у 2021 році.

2. Продовжити роботу по виконанню протокольних доручень наданих під час проведення осіннього місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану міста Києва у 2021 році.

3. Визнати задовільною роботу районних в місті Києві державних адміністрацій за результатом виконання завдань осіннього місячника з благоустрою озеленення та поліпшення санітарного стану міста Києва у 2021 році.

4. Визначити рейтинг районів в організації та виконанні завдань осіннього місячника з благоустрою озеленення та поліпшення санітарного стану міста Києва у 2021 році:

Голосіївський – перше місце;
Шевченківський – друге місце;
Печерський – третє місце;
Оболонський – четверте місце;
Деснянський – п'яте місце.

Секретар Комісії



Вікторія ПЕТРУСЬ